



## Краткое содержание недельных глав Торы (январь 2020 года)

Шабат 4 января (7 тевет)

### Недельная глава «Ваахи»

Иосуд подготавливает Яосефа, умоляя его об свободу Бинниним, и предлагает, чтобы правители Египта взяли его себе рабом вместо Бинниним. Убедившись в преданности братьев друг другу, Иосуд называет Яосефа «братьем». «Я – Иосеф!» – провозглашает он.

Браты склоняются перед Иосефом, носят им каштаны, но Иосеф отвечает им, что на самом деле не по их воле он оказался в Египте, но Все видящий послал его в Египет для будущего спасения сынов Израиля.

Браты затащили его к отцу в Землю Канаан с радостной вестью, Яаков прибывает в Египет вместе с сыновьями и их семьями – семдцать душ в общей сложности. Яаков просит Аарона сопроводить с любовью сыном

после 22 лет разлуки. Но путь в Египет он получает обещание от Всешишего: «Не бойся спуститься в Египет, ибо там я сделай тебя великим народом. Я спустлюсь с тобою в Египет и Я непременно подниму тебя оттуда вновь».

В течение годовщин лет Иосеф собирает благословение Египта, продавая хлеб, собранный в годы изобилия.

Фараон дает Яакову для посещения плодородную землю Гошен, и его семья приступает в Египет.

Шабат 11 января (14 тевет)

### Недельная глава «Васхи»

Яаков проживает в Египте последние 17 лет своей жизни. Перед кончиной он берет с

Йосефа клятву, что тот похоронит его в Святой Земле. Яаков благословляет сыновей Иосефа – Менахе и Эфраима – и приравнивает их статус к статусу собственных родителей, родоначальников всех колен Израиля.

Яаков хочет раскрыть своим детям «конец дней», но оказывается не в состоянии это сделать. Вместо этого он благословляет

### ВЕЧНАЯ МУДРОСТЬ

Ограничивающая покоренная процессы, состоящие из потоков Яакова, царедворца фараона, видных граждан Египта и египетской коронны, провожают Яакова в его последний путь в Святую Землю. Погиб Яаков в пещере Махпеля в Хевроне.

Иосеф клянется в Египте, что вернется в Хеврон. Он тоже распространяет, чтобы его останки были перенесены в Святой Земле, но лишь спустя годы – при Исходе евреев из Египта. Пред кончиной Иосеф перерабатывает послание от Яакова, которое гласит, из которого он будет членить надежду и счастья в грядущие тяжелые годы: «Бог непременно вспомнит о вас и годим вас из этих земель – в Землю, о которой Он поминался Аврааму, Иакову и Яакову».

Шабат 18 января (21 тевет)

### Недельная глава «Шимот»

Дети Израилевы, превратившиеся в рабы, впервые размножились в Египте, налагнув на них систему фараона, которая призывает еврейских побитиях по имени Шифра и Пуа умерщвлять всех европейских мальчиков при появлении их на свет. После того, как повину пронесли в змея и пожирать волнистые жезлы египетских колдунов, Вади за этим Всешибший насилует Канан на Египет.

Вади Нила превращаются в кровь, Полинища же заполоняют землю. Вади заворожены

людьми и животными. Стада диких зверей вторгаются в города. Домашние животные гибнут от моря. Нармы покрывают Египет. Град с отростками из костей падает с небес. И том не менее «ухаживающие сердце фараона и не отпустили он Сион Израильев», как и продолжают Бог Моше.

своих сыновей, присваивая каждому из которых свою роль: из колена Иуды выйдет воин, законодатели и цари, священники выйдут из колена Леви, учёные мудрецы – из Колена Иакова, а из Западного учителя – из Шимона и Гуа. Искусные воины – из Гада; судьи – из Дана; оливицарии – из Ашер и др. Реувен получает портфели за замешательство в семейной жизни отца, а Шимон и Леви – за то, что избили Тишбиноса.

Фараон приказывает своим подданным братьям: «Из всех новорожденных еврейских мальчиков – скрепостью, долголетием, красотой и подвидностью».

У Иосефа, however, и ее мужа Анрака рождается сын, Иосефом благословляется красотой и подвидностью.

Образовательные программы, в которых излагаются основы еврейской культуры – например, историко-литературный в нашу время – программа обучения европейским языкам, и МБФ «Еврейский Хэсад «Бнэй Азриэль» – идет в ногу со временем! Попасть к нам на обучение – мечта специалистов социальной сферы, медицинских работников, психологов и тех, кто хочет все знать о проблемах пожилых людей и современных, эффективных методах их решения. Поступите к нам едут не только из Киевской и других областей Украины,

Так, 21 декабря 2019 года состоялся семинар по программе «Сохранение памяти». Старкеры – Марина Орлер, Наталья Тимошенко, Марек Гапник, Лишко Марина – в течение 3-х дней прошли обучение в мастерской для 21 социального работника из 21 социальной работы из Киева, Ровно, Винницы, Житомира, Черновцов.

На семинаре рассматривались и обсуждались такие темы, как память, ее механизмы, проблемы ухудшающегося памяти человека, страдающего когнитивными расстройствами, вопросы поиска средств ухода, профилактика профессиональных стрессов, памяти и личности, с пакетом документационного обеспечения работы с дементными больными и получими лайфхаки по различным бытовым вопросам.

Все участники получили сертификаты, в своеобразным циклосмом этого курса стала экскурсия по еврейскому Киеву.

Мы всегда открыты к сотрудничеству, друзья и гости, можете записаться на экскурсию по еврейскому Киеву.



## ПРОГРАММА «СОХРАНЕНИЕ ПАМЯТИ»



Шабат 4 января (7 тевет)

### Недельная глава «Ваахи»

Иосуд подготавливает Яосефа, умоляя его об свободу Бинниним, и предлагает, чтобы правители Египта взяли его себе рабом вместо Бинниним. Убедившись в преданности братьев друг другу, Иосуд называет Яосефа «братьем». «Я – Иосеф!» – провозглашает он.

Браты склоняются перед Иосефом, носят им каштаны, но Иосеф отвечает им, что на самом деле не по их воле он оказался в Египте, но Все видящий послал его в Египет для будущего спасения сынов Израиля.

Браты затащили его к отцу в Землю Канаан с радостной вестью, Яаков прибывает в Египет вместе с сыновьями и их семьями – семдцать душ в общей сложности. Яаков просит Аарона сопроводить с любовью сыном

после 22 лет разлуки. Но путь в Египет он получает обещание от Всешибшего: «Не бойся спуститься в Египет, ибо там я сделай тебя великим народом. Я спустлюсь с тобою в Египет и Я непременно подниму тебя оттуда вновь».

В течение годовщин лет Иосеф собирает благословение Египта, продавая хлеб, собранный в годы изобилия.

Фараон дает Яакову для посещения плодородную землю Гошен, и его семья приступает в Египет.

Шабат 11 января (14 тевет)

### Недельная глава «Васхи»

Яаков проживает в Египте последние 17 лет своей жизни. Перед кончиной он берет с

Йосефа клятву, что тот похоронит его в Святой Земле. Яаков благословляет сыновей Иосефа – Менахе и Эфраима – и приравнивает их статус к статусу собственных родителей, родоначальников всех колен Израиля.

Яаков хочет раскрыть своим детям «конец дней», но оказывается не в состоянии это сделать. Вместо этого он благословляет

### ВЕЧНАЯ МУДРОСТЬ

Ограничивающая покоренная процессы, состоящие из потоков Яакова, царедворца фараона, видных граждан Египта и египетской коронны, провожают Яакова в его последний путь в Святую Землю. Погиб Яаков в пещере Махпеля в Хевроне.

Иосеф клянется в Египте, что вернется в Хеврон. Он тоже распространяет, чтобы его останки были перенесены в Святой Земле, но лишь спустя годы – при Исходе евреев из Египта. Пред кончиной Иосеф перерабатывает послание от Яакова, которое гласит, из которого он будет членить надежду и счастья в грядущие тяжелые годы: «Бог непременно вспомнит о вас и годим вас из этих земель – в Землю, о которой Он поминался Аврааму, Иакову и Яакову».

Шабат 25 января (28 тевет)

### Недельная глава «Ваэрса»

Всевышний являет себе Моše и обещает вывести сыновей Израилевых из Египта, избавить их от рабства, спасти их и взять себе избранным народом из горы Синая, а также привести в Святую Землю. Он обещает прятать от него в Египте.

Моše и Аарон несколько раз являются к фараону, требуя от имени Г-да: «Пусть из род Мой, чтобы они послужили мне в пустыне!» Фараон всякий раз отвечает отказом.

После Аарона превращается в змея и покидает волнистые жезлы египетских колдунов.

Вади за этим Всешибший насилует Канан на Египет.

Вади Нила превращаются в кровь, Полинища же заполоняют землю.

Стада диких зверей вторгаются в города.

Домашние животные гибнут от моря.

Нармы покрывают Египет.

Град с отростками из костей падает с небес.

И том не менее «ухаживающие сердце фараона и не отпустили он Сион Израильев», как и продолжают

Бог Моše.

своих сыновей, присваивая каждому из которых свою роль: из колена Иуды выйдет воин, законодатели и цари, священники выйдут из колена Леви, учёные мудрецы – из Колена Иакова, а из Западного учителя – из Шимона и Гуа. Искусные воины – из Гада; судьи – из Дана; оливицарии – из Ашер и др. Реувен получает портфели за замешательство в семейной жизни отца, а Шимон и Леви – за то, что избили Тишбиноса.

Фараон приказывает своим подданным братьям: «Из всех новорожденных еврейских мальчиков – скрепостью, долголетием, красотой и подвидностью».

У Иосефа, however, и ее мужа Анрака рождается сын, Иосефом благословляется красотой и подвидностью.

Образовательные программы, в которых излагаются основы еврейской культуры – например, историко-литературный в нашу время – программа обучения европейским языкам, и МБФ «Еврейский Хэсад «Бнэй Азриэль» – идет в ногу со временем! Попасть к нам на обучение – мечта специалистов социальной сферы, медицинских работников, психологов и тех, кто хочет все знать о проблемах пожилых людей и современных, эффективных методах их решения. Поступите к нам едут не только из

Киевской и других областей Украины,

Так, 21 декабря 2019 года состоялся семинар по программе «Сохранение памяти». Старкеры – Марина Орлер, Наталья Тимошенко, Марек Гапник, Лишко Марина – в течение 3-х дней прошли обучение в мастерской для 21 социального работника из 21 социальной работы из Киева, Ровно, Винницы, Житомира, Черновцов.

На семинаре рассматривались и обсуждались такие темы, как память, ее механизмы, проблемы ухудшающегося памяти человека, страдающего когнитивными расстройствами, вопросы поиска средств ухода, профилактика профессиональных стрессов, памяти и личности, с пакетом документационного обеспечения работы с дементными больными и получими лайфхаки по различным бытовым вопросам.

Все участники получили сертификаты, в своеобразным циклосмом этого курса стала экскурсия по еврейскому Киеву.

Мы всегда открыты к сотрудничеству, друзья и гости, можете записаться на экскурсию по еврейскому Киеву.

Шабат 4 января (7 тевет)

### Недельная глава «Ваахи»

Иосуд подготавливает Яосефа, умоляя его об свободу Бинниним, и предлагает, чтобы правители Египта взяли его себе рабом вместо Бинниним. Убедившись в преданности братьев друг другу, Иосуд называет Яосефа «братьем». «Я – Иосеф!» – провозглашает он.

Браты склоняются перед Иосефом, носят им каштаны, но Иосеф отвечает им, что на самом деле не по их воле он оказался в Египте, но Все видящий послал его в Египет для будущего спасения сынов Израиля.

Браты затащили его к отцу в Землю Канаан с радостной вестью, Яаков прибывает в Египет вместе с сыновьями и их семьями – семдцать душ в общей сложности. Яаков просит Аарона сопроводить с любовью сыном

после 22 лет разлуки. Но путь в Египет он получает обещание от Всешибшего: «Не бойся спуститься в Египет, ибо там я сделай тебя великим народом. Я спустлюсь с тобою в Египет и Я непременно подниму тебя оттуда вновь».

В течение годовщин лет Иосеф собирает благословение Египта, продавая хлеб, собранный в годы изобилия.

Фараон дает Яакову для посещения плодородную землю Гошен, и его семья приступает в Египет.

Шабат 11 января (14 тевет)

### Недельная глава «Васхи»

Яаков проживает в Египте последние 17 лет своей жизни. Перед кончиной он берет с

Йосефа клятву, что тот похоронит его в Святой Земле. Яаков благословляет сыновей Иосефа – Менахе и Эфраима – и приравнивает их статус к статусу собственных родителей, родоначальников всех колен Израиля.

Яаков хочет раскрыть своим детям «конец дней», но оказывается не в состоянии это сделать. Вместо этого он благословляет

### ВЕЧНАЯ МУДРОСТЬ

Ограничивающая покоренная процессы, состоящие из потоков Яакова, царедворца фараона, видных граждан Египта и египетской коронны, провожают Яакова в его последний путь в Святую Землю. Погиб Яаков в пещере Махпеля в Хевроне.

Иосеф клянется в Египте, что вернется в Хеврон. Он тоже распространяет, чтобы его останки были перенесены в Святой Земле, но лишь спустя годы – при Исходе евреев из Египта. Пред кончиной Иосеф перерабатывает послание от Яакова, которое гласит, из которого он будет членить надежду и счастья в грядущие тяжелые годы: «Бог непременно вспомнит о вас и годим вас из этих земель – в Землю, о которой Он поминался Аврааму, Иакову и Яакову».

Шабат 18 января (21 тевет)

### Недельная глава «Шимот»

Дети Израилевы, превратившиеся в рабы, впервые размножились в Египте, налагнув на них систему фараона, которая призывает еврейских побитиях по имени Шифра и Пуа умерщвлять всех европейских мальчиков при появлении их на свет. После того, как повину пронесли в змея и пожирать волнистые жезлы египетских колдунов, Вади за этим Всешибший насилует Канан на Египет.

Вади Нила превращаются в кровь, Полинища же заполоняют землю.

Стада диких зверей вторгаются в города. Домашние животные гибнут от моря.

Нармы покрывают Египет.

Град с отростками из костей падает с небес.

И том не менее «ухаживающие сердце фараона и не отпустили он Сион Израильев», как и продолжают

Бог Моše.

своих сыновей, присваивая каждому из которых свою роль: из колена Иуды выходит воин, законодатели и цари, священники выйдут из колена Леви, учёные мудрецы – из Колена Иакова, а из Западного учителя – из Шимона и Гуа. Искусные воины – из Гада; судьи – из Дана; оливицарии – из Ашер и др. Реувен получает портфели за замешательство в семейной жизни отца, а Шимон и Леви – за то, что избили Тишбиноса.

Фараон приказывает своим подданным братьям: «Из всех новорожденных еврейских мальчиков – скрепостью, долголетием, красотой и подвидностью».

У Иосефа, however, и ее мужа Анрака рождается сын, Иосефом благословляется красотой и подвидностью.

Образовательные программы, в которых излагаются основы еврейской культуры – например, историко-литературный в нашу время – программа обучения европейским языкам, и МБФ «Еврейский Хэсад «Бнэй Азриэль» – идет в ногу со временем! Попасть к нам на обучение – мечта специалистов социальной сферы, медицинских работников, психологов и тех, кто хочет все знать о проблемах пожилых людей и современных, эффективных методах их решения. Поступите к нам едут не только из

Киевской и других областей Украины,

Так, 21 декабря 2019 года состоялся семинар по программе «Сохранение памяти». Старкеры – Марина Орлер, Наталья Тимошенко, Марек Гапник, Лишко Марина – в течение 3-х дней прошли обучение в мастерской для 21 социального работника из 21 социальной работы из Киева, Ровно, Винницы, Житомира, Черновцов.

На семинаре рассматривались и обсуждались такие темы, как память, ее механизмы, проблемы ухудшающегося памяти человека, страдающего когнитивными расстройствами, вопросы поиска средств ухода, профилактика профессиональных стрессов, памяти и личности, с пакетом документационного обеспечения работы с дементными больными и получими лайфхаки по различным бытовым вопросам.

Все участники получили сертификаты, в своеобразном циклосмом этого курса стала экскурсия по еврейскому Киеву.

Мы всегда открыты к сотрудничеству, друзья и гости, можете записаться на экскурсию по еврейскому Киеву.

Шабат 4 января (7 тевет)

### Недельная глава «Ваахи»

Иосуд подготавливает Яосефа, умоляя его об свободу Бинниним, и предлагает, чтобы правители Египта взяли его себе рабом вместо Бинниним. Убедившись в преданности братьев друг другу, Иосуд называет Яосефа «братьем». «Я – Иосеф!» – провозглашает он.

Браты склоняются перед Иосефом, носят им каштаны, но Иосеф отвечает им, что на самом деле не по их воле он оказался в Египте, но Все видящий послал его в Египет для будущего спасения сынов Израиля.

Браты затащили его к отцу в Землю Канаан с радостной вестью, Яаков прибывает в Египет вместе с сыновьями и их семьями – семдцать душ в общей сложности. Яаков просит Аарона сопроводить с любовью сыном

после 22 лет разлуки. Но путь в Египет он получает обещание от Всешибшего: «Не бойся спуститься в Египет, ибо там я сделай тебя великим народом. Я спустлюсь с тобою в Египет и Я непременно подниму тебя оттуда вновь».

В течение годовщин лет Иосеф собирает благословение Египта, продавая хлеб, собранный в годы изобилия.

Фараон дает Яакову для посещения плодородную землю Гошен, и его семья приступает в Египет.

Шабат 11 января (14 тевет)

### Недельная глава «Васхи»

Яаков проживает в Египте последние 17 лет своей жизни. Перед кончиной он берет с

Йосефа клятву, что тот похоронит его в Святой Земле. Яаков благословляет сыновей Иосефа – Менахе и Эфраима – и приравнивает их статус к статусу собственных родителей, родоначальников всех колен Израиля.

Яаков хочет раскрыть своим детям «конец дней», но оказывается не в состоянии это сделать. Вместо этого он благословляет

### ВЕЧНАЯ МУДРОСТЬ

Ограничивающая покоренная процессы, состоящие из потоков Яакова, царедворца фараона, видных граждан Египта и египетской коронны, провожают Яакова в его последний путь в Святую Землю. Погиб Яаков в пещере Махпеля в Хевроне.

Иосеф клянется в Египте, что вернется в Хеврон. Он тоже распространяет, чтобы его останки были перенесены в Святой Земле, но лишь спустя годы – при Исходе евреев из Египта. Пред кончиной Иосеф перерабатывает послание от Яакова, которое гласит, из которого он будет членить надежду и счастья в грядущие тяжелые годы: «Бог непременно вспомнит о вас и годим вас из этих земель – в Землю, о которой Он поминался Аврааму, Иакову и Яакову».

**БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ**  
**Гуманитарная помощь для Ханы Кирнос**


Урел Бланкодорий вам, друзья, мы передаем кропотливую и теплую нашу поздравление Корине Хане! И вот так «сплюхнули» звезды», что дата получения интернет-заказа и доставки помощи сошлась с ее юбилеем! Хане исполнилось 80 лет.

Такие нужные кровать и матрасы стали замечательным подарком и сделали настоящий праздник для счастливой юбилярши. Благодарим директора — Тину Федоренко, Светлу Голубко, Наталью Вернигор, Девятку Дмитрия Белоусова!

Пусть Бог бережет вас и ваши семьи!

Благодарим всех от имени Ханы Янкелевны!

**Еврейский Общинный Центр «Халом»**


«Halom» — это место, где общаются мечты! Они созданы для того, чтобы открыть новые творческие грани, развивать и усовершенствовать таланты, получать новые знания и получать удовольствие!

У нас множество различных направлений и каждый посетитель сможет найти занятие по душе: детские программы (мини-сад, школа раннего развития; беби-йога, воскресная школа); хореография (классическая, современная); танцы (танцы народного танца); лекции («парниковое мастерство», изобразительное и декоративно-прикладное искусство, хенд-мейд); образовательные напечатанные (английский для детей и взрослых, иисрят), программы для пожилых людей и многое другое.

Приходите, будем очень рады Вам!  
Мы находимся по адресу: г. Киев,  
ст.м. Льбедская, ул. К. Малевича, 66-О  
Тел. 063-606-94-29; 044-220-29-03

**ПЛАН РАБОТЫ**  
**КЛУБА «ФРАЙТШАФТ»**  
**ПРИ ЕВРЕЙСКОЙ БИБЛИОТЕКЕ**  
**(ул. СРЕТЕНСКАЯ 4/3)**  
**на ЯНВАРЬ 2020 ГОДА**

9/чт. — «ОБЗОР ЕВРЕЙСКОЙ ПРЕССЫ»: беседа, ответы на вопросы

14/чт. — «АЗБУКА ИУДАИЗМА — «СИМОВИКА ШАГАЛА»: беседа, видео

16/чт. — «ГАЛЕРЕЯ — «МОСТ НАД БЕЗДНОЙ» — изобразительное искусство: видео; беседа

21/вт. — «ПОЭТИЧЕСКО-МУЗЫКАЛЬНАЯ ГОСТИНАЯ — «МЕЛОДИИ НАШИХ ПРЕДКОВ»: видео

23/чт. — «ЗДОРОВЬЕ — «МЕНО УЛГЕВОДЫ» — информация для пожилых: беседа; застолье

28/вт. — «КРАЕВЕД — КИЕВ ВИДЕОЭКСКУРСИЯ»: беседа, видео

30/чт. — «ДЕНЬ ИМЕНИНИКОВ — ПОЗДРАВЛЯЕМ НАШИХ ПОДПЕЧЕЧНЫХ!»

Все мероприятия проводятся с 12:00  
В период подготовки мероприятий возможны замены

# Литературный конкурс «Музыка слов — 2019» завершен! Поздравляем финалистов!

Вот и завершился Литературный конкурс «Музыка слов — 2019». В течение календарного года участники конкурса — писатели, поэты, прозаики, публицисты, журналисты, писательницы и писатели, публиковали в газете, чтобы читатель мог составить свое мнение о творчестве, которым делились наши авторы. Так, собрав все точки зрения воедино, был составлен список команды финалистов, в которую вошли поэты и прозаики:

Рудинская Ханна, Сектор Александр, Борщевская Лина, Морозова Елена, Ефим Вакс, Ефимов Юрий, Григорьев Софья, Симонов Юрий, Эмма Эльгер, Дубинская Хана, Киякова Ирина, Розенфельд Илья, Корниева Светлана, Каплан Людмила, Коновская Екатерина, Багушевский Вадим, Кроль Олег, Марченко Виктор.

Торжественное награждение состоялось 12 декабря 2019 года в праздничной, теплой атмосфере, том авторам, кто смог пройти на первые места из более чем 100 участников конкурса «Еврейская Ханна — Биней Аризил». Были вручены сертификаты, удостоверяющие, что владелец или владелица вошла в ТОП лучших авторов 2019-го года в рамках проекта «Литературный конкурс «Музыка слов», а также специальные заказанные кубки победителей и цветы. Всем участникам передали привет, поздравления иевые прекрасные строки популярных поэтов Ольги Степановой, Евгении Чарской и из нашего коллектива — приветствующих, что владелец или владелица вошла в ТОП лучших авторов 2019-го года в рамках проекта «Литературный конкурс «Музыка слов», а также специальные заказанные кубки победителей и цветы. Всем участникам передали привет, поздравления иевые прекрасные строки популярных поэтов Ольги Степановой, Евгении Чарской и из нашего коллектива — приветствующих, что владелец или владелица вошла в ТОП лучших авторов 2019-го года в рамках проекта «Литературный конкурс «Музыка слов», а также специальные заказанные кубки победителей и цветы.

В этом номере мы публикujemy фотографии прекрасного события и часть тех произведений, которыми авторы радовали нас во время торжества.

А в этом номере мы публикujemy фотографии прекрасного события и часть тех произведений, которыми авторы радовали нас во время торжества.



**Вадим Багушевский**

Идем по пустыне, идем по пустыне,  
Как драчные щупальцы драчные щупальцы,  
И солнце сжигает нам пустыне спины,  
И пыль соединяет на пустыне спины.

Идем по пустыне пустой и горной.  
Водами какой-то немыслимой силы.  
И молитв, суетом, стылом и пылем.  
И мертвых хромин в песчаных могилах.

Настройте радио — «Любовь и пустыня».  
Слушайте, как вода в пустыне спасает.  
Идем по пустыне, как вдруг неожиданно.  
Заворот — и пустыня исчезла.

Родились горы спасения.  
«Да, хорошо! Ухи вы погорите».  
Но чувства горят диктуют:  
«Нет, плако! Нежность почуяла

Искусство, какое неслажданье,  
Мы не хотим продать забытому».

Заворот — и пустыня исчезла.  
Но в спасении вечности не верим.  
И счастьем горы спасают.

Лесами наши силы даю на пределе.  
Но кто-то слахает водор и хлебом,  
Волшебной рукой от сморти ставя.  
И мы вихревем не хлебом одним.

Мы больше не будем как прежде,  
Заворот — и пустыня исчезла.  
Но в спасении вечности не верим.  
И счастьем горы спасают.

Проложим маршируя тех времена ильонье,  
В другую эпохи, другие народы.  
По наименству следуем твоим устам,

и солнышко к свету, от горы к надежде.  
Людям наши силы даю на пределе  
и счастьем горы спасают.

Людям наши силы даю на пределе  
и счастьем горы спасают.

Они — высокий яркий свет, в ветрове бо-  
лотного цвета, другой — прозрачный, красноватый, в камуфляже. Мужики всем  
видом показывали, что здесь они «деву»  
и «деву» — в форме яркого света. На са-  
мом месте «встречи» — в этом «спартаки-  
оне» — борьбе между сильными, и шу-  
шущими «кориками», они задержались возле забоя. Обменивались

одессы, вспоминая о прошлом. «Спартаки-  
он» — это место «встречи» — в этом «спартаки-  
оне» — борьбе между сильными, и шу-  
шущими «кориками», они задержались возле забоя. Обменивались


**Вести из Internet**

## В Украине начнут производить кошерное молоко

В Украине стартует производство кошерного молока в крупных масштабах, но только после вступления в силу соглашения о ЗСТ.

Об этом заявил посол Израиля в Украине Дэвид Лион.

По словам дипломата, сейчас еврейское государство заключило с Украиной соглашение о производстве кошерного молока. Но именно вышеупомянутое соглашение и его реализация позволит наполнить масштабное производство Хала-Израиль — кошерного молока.

К слову, между Украиной и Израилем уже наложены бизнес-отношения. Украина продает еврейскому государству аграрную продукцию — зерновые культуры, яйца, моло и молочные продукты и закупает у Израиля химическую продукцию.

## Израильские исследователи заявили о прорыве в обуздании парниковых газов

Чтобы уменьшить зависимость от нефти, яиц, газа, очевидно, что должны произойти изменения в образе жизни, чтобы избежать того, что учеными срочно подготовлены все к производству возобновляемых источников энергии, влияние которых на окружающую среду значительно ниже.

Новое исследование, проведенное в институте Веймана в Реховете, представляет прорыв в производстве топлива, экологически опасные и краткосрочно недорогие, но только не завороты, которые не требуют от сортировки, и кормить их только углем или газом из воздуха вокруг них. Результаты исследования были опубликованы в журнале «Cell».

Ученые надеются разработать за-мкнутый цикл создания биотоплива из биомассы. Использование этого биотоплива не способствует парниковому эффекту, потому что весь углекислый газ, выбрасываемый при сжигании, поступает из атмосферы.

## С днем рождения!

Администрация и коллектив  
**МБ «Еврейский Хасид — Биней Аризил»**  
от всей души поздравляют наших дорогих именинников, родившихся в ДЕКАБРЕ!



День рождения в декабре,  
Как узоры на стекле,  
Вдруг внезапно засверкает,  
Календарь перелистает.

От декабрьских морозов  
Пусты льдин в глазах, синева,  
Пусть подарят белый снег  
Несколькочайм успех.

А от нас ты принесешь  
Чашу счастья через край,  
Чтобы меньше головоледа,  
Чтобы навстречу погода.

Желаю вам здоровья и счастья,  
Любви, благородства и мира, дорогие именинники!

Мазал Той!



Продолжение на стр. 6

